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Der Magistrat der Stadt Alsfeld - Postfach 1560 -36295 Alsfeld 

Damen und Herren der 
Stadtverordnetenversammlung 

nachrichtlich 
Mitglieder des Magistrats 

Magistrat der Stadt 

ALSFELD 

Alsfeld, den 07,09.2021  

Sachbearbeiter: Tobias  Diehl  

Sammel-Nr.: (06631) 182-0 
Durchwahl: (06631) 182-124 
Telefax: (06631) 182- 7124  
E-mail:  tdiehl@stadt.alsfeld.de  
Dienstgebäude: HH 
Zimmer-Nr.: 202 

   

 

Aktenzeichen (bitte angeben): 
21-022.31 anfragenanträge 
SchnftstUck-Nr . 138674 

Stadtverordnetenversammlung am 09.09.2021; 
Anfrage der  ALA-Fraktion betreffend Marktplatz temporär autofrei 

Öffnungszeiten 
Montag: 8.30-16.00 Uhr 
Dienstag: 8.30- 12.00 Uhr 
Mittwoch: 8.30 - 12.00 Uhr 
Donnerstag: 10.00- 18.00 Uhr 
Freitag: 8.30 - 12.00 Uhr 

Alsfeld im Internet: http://www.alsfeld.de  

Sehr geehrte Damen und Herren, 

die Anfrage der ALA-Stadtverordnetenfraktion 

Vor dem Hintergrund des voll geparkten Marktplatzes an einem Wochenende im August fragen wir: 

1. Ist der Marktplatz jetzt regelmäßig an den Wochenenden autofrei? 

2. Funktionieren die dafür neu eingebauten Poller? 

wird wie folgt beantwortet: 

zu 1.) 

Seitens des Bürgermeisters als Straßenverkehrsbehörde wurde angeordnet, dass ab der 30. KW 2021 der 
Marktplatz von Samstag, 14:00 Uhr bis Sonntag, 24:00 Uhr dauerhaft für Fahrzeuge gesperrt ist. Die 
Beschilderung wurde entsprechend aufgestellt, bei der Wahl der Verkehrszeichen wurde darauf geachtet, 
dass die Durchfahrt für den Radverkehr sichergestellt ist. 
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han Paule 
urgermeister 

zu 2.) 

Die automatische Steuerung der Polleranlage hatte an besagtem Wochenende eine Fehlfunktion, sodass 
die Durchfahrt auf den Marktplatz möglich war. Derzeit funktioniert die Anlage noch nicht dauerhaft 
fehlerfrei. Die Verwaltung arbeitet gemeinsam mit dem Hersteller an der Fehlerbehebung der Steuerung. 

Mit freundlichen Grüßen 
.....,„% 
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